

Ребята из младшей группы №1 «Солнечная» отправились в сказочную страну, где они встретили героев сказки «Колобок». Так началось театрализованное представление по мотивам сказки.



Самым ярким и запоминающимся эпизодом стал музыкальный номер, малыши впервые играли на музыкальных инструментах-колокольчиках!



На утреннике ребята исполнили песни об осени, показали танцевальный номер «Осенние листочки», играли в веселую игру «Дождик», водили хоровод и сами стали героями овощного хозяйства. Под музыкальную композицию «Огородная», ребята исполняли роли овощей, танцевали и забавлялись. Это был первый праздник для малышей в детском саду. Мероприятие получилось увлекательным и запоминающимся!

Музыкальные фрагменты осеннего путешествия детей Радужной группы



Ребята из средней группы № 2 «Радужная» отправились в увлекательное путешествие в осенний лес в гости к красавице Осени. Вместе с ней они пели песни, рассказывали стихи, танцевали и весело играли, а также посмотрели увлекательную сказку «Приключение арбузика».



Так же они собрали урожай овощей на огороде и благополучно доставили его на грузовичке. В конце путешествия детей ждал сюрприз- сладкие грибочки из осеннего леса.

Осенний праздник «В гости к Осени» в старшей группе №3 «Морская»



**Осенний праздник «Краски осени» в
подготовительной к школе группе №4
«Космическая»**

**В листопаде, яркое,
Что за чудо, спросим?
На дары богатое
Время года осень.**



Фото зарисовки музыкальных фрагментов праздника

Ребята и сказочные герои: капуста, ежик и медведь помогли Осени найти ее волшебные краски. Они строили плетень, пели частушки, собирали шишки, водили хоровод, танцевали веселый танец.

